

周一 10/28

背诵经节

希伯来书 2:9 惟独看见耶稣得了荣耀尊贵为冠冕，祂为着受死的苦，成为比天使微小一点的，好叫祂因着神的恩，为样样尝到死味。

相关经节

提摩太后书 1:10

1:10 但如今借着我们救主基督耶稣的显现，才显明出来。祂已经把死废掉，借着福音将生命和不朽坏照耀出来；

希伯来书 2:9

2:9 惟独看见耶稣得了荣耀尊贵为冠冕，祂为着受死的苦，成为比天使微小一点的，好叫祂因着神的恩，为样样尝到死味。

哥林多前书 15:52-54

15:52 就是在一刹那，眨眼之间，末次号筒的时候；因号筒要响，死人要复活，成为不朽坏的，我们也要改变。

15:53 因这必朽坏的，必要穿上不朽坏；这必死的，必要穿上不死。

15:54 几时这必朽坏的穿上不朽坏，这必死的穿上不死，经上所记“死被吞灭而致成得胜”的话，就应验了。

希伯来书 7:16

7:16 祂成了祭司，不是照着属肉之诫命的律法，乃是照着不能毁坏之生命的大能；

启示录 1:18；20:14

1:18 又是那活着的；我曾死过，看哪，现在又活了，直活到永永远远，并且拿着死亡和阴间的钥匙。

20:14 死亡和阴间也被扔在火湖里，这火湖就是第二次的死。

建议每日阅读

基督已经把死废掉（提后一 10）。这意思是说，基督借着祂废除魔鬼的死（来二 14），并祂吞灭死的复活（林前五 52~54），使死失效。……借着祂的复活，死成为无效；死已失去它的权势，甚至失去它的味道。基督能把死废掉，因祂废除了魔鬼，就是那掌死权的。借着胜过撒但，把死废掉，主耶稣当然也击败了阴间和坟墓。……基督借着祂的复活，已使这一组麻烦的事物失效。祂的复活证明祂胜过了撒但、死亡、阴间和坟墓（来二 14，徒二 31）（《新约总论》第十二册，二三四至二三五页）。

希伯来二章九节说，主耶稣为样样尝到死味。……这指明基督所完成的救赎，不仅是为着人，也是为着神所造的每样东西；因此，神能借着祂叫万有与自己和好。歌罗西一章二十节说，神借着基督的死，叫万有都与自己和好了。挪亚方舟的救赎是这事清楚的预表：在方舟里，不只八个人得救了，连神所造的活物，也都得救了（创七 13~23）。方舟在这方面是基督的预表、图画。希伯来二章九节有这深奥的启示：基督不仅为人，也为万有尝到死味。由于旧造的元首亚当的罪，每样东西都在死亡之下。基督在祂十字

架的工作里，为每样东西尝到这死味。这就是我们说基督的死是包罗万有之死的原因（《新约总论》第三册，二八二页）。

信徒的身体得赎，……是他们全人里面的死被复活的生命吞灭而致成得胜。时候将到，那时最后的仇敌——死，不仅要被毁灭，更要被复活的生命吞灭。……林前五章五十四节说，“几时这必朽坏的穿上不朽坏，这必死的穿上不死，经上所记‘死被吞灭而致成得胜’的话，就应验了。”几时，即我们这必朽坏、必死的身体，复活或改变形状，脱离朽坏和死，进入荣耀和生命之时。……这是我们借着在基督里的救赎和救恩，在神新约经纶中所同享之复活的完成。这复活开始于我们死了的灵活过来，完成于我们必朽坏的身体改变形状，中间的过程乃是我们堕落的魂，借着基督那赐生命的灵，就是复活的实际，而有新陈代谢的变化。

死乃是人的失败。借着基督在复活生命里的救恩，死要被吞灭，而致成我们这些受益于基督复活生命之人的得胜。这节里的“得胜”，与“复活”是同义辞。复活就是生命胜过死亡。

当我们全人里的死被基督复活的生命吞灭，必朽坏的就穿上不朽坏。生命是神圣的元素，就是神自己，分赐到我们灵里；不朽坏乃是生命浸透我们身体的结果（罗八 11）。……在主回来之时，我们身体改变形状的时候，我们的身体就成为不朽坏的。这样，必朽坏的就穿上了不朽坏（《新约总论》第六册，四五〇至四五一页）。

周二 10/29

背诵经节

希伯来书 2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼。

相关经节

希伯来书 2:14

2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼，

罗马书 8:3

8:3 律法因肉体而软弱，有所不能的，神，既在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，就在肉体中定罪了罪，

哥林多前书 15:3-4, 12-14

15:3 我从前所领受又传与你们的，第一，就是基督照圣经所说，为我们的罪死了，

15:4 而且埋葬了，又照圣经所说，第三天复活了；

15:12 既传基督从死人中复活了，怎么在你们中间，有人说没有死人的复活？

15:13 若没有死人的复活，基督也就没有复活了；

15:14 若基督没有复活，我们所传扬的，便是徒然，你们所信的，也是徒然，

建议每日阅读

(在希伯来二章十四节，“废除”的意思是)使之归于无有，使之失效，废掉，消除，取消，弃绝。魔鬼，蛇，引诱人堕落后，神应许女人的后裔要来伤蛇的头(创三 15)。及至时候满足，神

的儿子就为童女所生(加四 4)，来成为肉体(约一 14，罗八 3)，好在十字架上借着肉体受死，废除在人肉体里的魔鬼。……这是要将撒但废掉，使他归于无有。阿利路亚！撒但已经被废掉、被除去了！(《圣经恢复本》，来二 14 注 1)

有三个大的、丑陋的东西与肉体有关联：……罪、撒但和世界(撒但的系统)。……罪和世界来自撒但，而撒但今天是在我们的肉体里。……基督在罪之肉体的样式里成了一个人(罗八 3)。这事实指明，祂间接地与罪、撒但和世界有关联，但在实际上，只是在样式上。

保罗……在林后五章二十一节说，“神使那不知罪的，替我们成为罪，好叫我们在祂里面成为神的义。”约翰说，基督是神成了肉体；而保罗有胆量说，神使基督成为罪。基督是不知罪的。祂与罪无关；但神使这位与罪毫不相干的，成为罪。从民数记二十一章四至九节，在旷野以色列子民的身上，我们能看见这事的一幅图画。他们得罪神，神就差蛇到他们中间咬他们。当他们向神呼求时，祂就吩咐摩西制造一条铜蛇，用杆子举起。凡望这铜蛇的，就活了。……这样一条有蛇形而无蛇毒的蛇，就成了他们的拯救者。……主耶稣在约翰三章十四节启示，祂是那在旷野之铜蛇的实际。这指明祂在肉体里时，乃是在罪之肉体的样式里；这样式等于那没有蛇毒之铜蛇的形状。

十五节继续说，一切信入祂的必得永远的生命。

基督之成为罪，乃是包含了一切的罪。当祂死在十字架上的后三小时中，祂在神眼中成了罪，

所以祂受神审判，甚至被神弃绝(太二七 45~46，与 45 注 1)。神使祂在蛇的形状、样式上成为罪，却没有蛇毒，为我们罪人而死。如果祂有蛇毒，祂就不能作我们的救赎主。如果祂没有蛇的样式，祂也不能作我们的救赎主。祂必须是有蛇的样式而无蛇毒的蛇(参罗八 3 上)；这样，祂才能作我们的救赎主。

盼望借着这简单的解释，我们能看见，基督成为肉体，间接地与罪有关联；这只是在罪之肉体的样式上，而不是在实际上。……就这意义说，祂成了肉体，使祂间接地与罪、撒但和世界有关。祂与罪有关，可见于林后五章二十一节。……希伯来二章十四节……告诉我们，基督借着有分于血肉之体，废除了撒但。借着成为肉体，基督在十字架上钉死、废除了撒但。……然后约翰十二章三十一节告诉我们，当基督在十字架上被神审判时，世界也被审判了。借着那一次的死，那一次在十字架上的钉死，四件东西被清除了：肉体(堕落的人)、罪、撒但和世界(《李常受文集一九九四至一九九七年》第一册，四八六至四八八页)。

周三 10/30

背诵经节

提摩太后书 1:10 但如今借着我们救主基督耶稣的显现，才显明出来。祂已经把死废掉，借着福音将生命和不朽坏照耀出来。

相关经节

提摩太后书 1:10

1:10 但如今借着我们救主基督耶稣的显现，才显明出来。祂已经把死废掉，借着福音将生命和不朽坏照耀出来；

使徒行传 2:24

2:24 神却将死的痛苦解除，叫祂复活了，因为祂不能被死拘禁。

哥林多后书 5:4

5:4 因为我们在这帐幕里的人，负重叹息，是因不愿脱下这个，乃愿穿上那个，好叫这必死的被生命吞灭了。

罗马书 5:17, 21

5:17 若因一人的过犯，死就借着这一人作了王，那些受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，就更要借着耶稣基督一人，在生命中作王了。

5:21 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。

建议每日阅读

借着（基督）的复活，祂成了赐生命的灵（林前十五 45 下），将神的生命分授给我们（约三 15），并叫我们得重生（彼前一 3）。如此，祂既已借着祂的死把死废掉，就在祂的复活里，借着福音将生命和不朽坏照耀出来。

福音启示我们，基督已经把死废掉，将永远、不能毁坏的生命带给我们。提后一章十节的“生命”指神永远的生命；这生命是赐给所有在基督里的信徒（提前一 16），也是所赐给我们神圣恩典的主

要成分（罗五 17、21）。这生命已经征服死（徒二 24），还要吞灭死（林后五 4）。

生命是神圣的元素，甚至就是神自己，分赐到我们的灵里；不朽坏是生命浸透我们身体的结果（罗八 11）。这生命和不朽坏能抵挡死与朽坏（《新约总论》第十二册，二三五至二三六页）。

基督将生命和不朽坏照耀出来，乃是借着福音（提后一 10）。我们认识生命和不朽坏，但不信者只认识死亡和朽坏，因他们尚未听见或接受福音。他们若听见并接受福音，这福音就要将生命和不朽坏照耀出来，使他们像我们一样，得以认识生命和不朽坏。我们越传福音，生命和不朽坏就越照耀出来。一面，基督带着恩典显现；就是说，祂带着恩典而来。另一面，基督借着祂的死与复活，已经把死废掉，并借着福音将生命和不朽坏照耀出来，以完成生命的应许，使信徒能成为使徒。

保罗在提后一章九至十节告诉我们，神的恩典是历世之前，在基督耶稣里赐给我们的，如今借着我们救主基督耶稣的显现，才显明出来。恩典乃是神在祂生命里所给我们的供应，使我们活出祂的定旨。在基督里赐给我们的恩典，是在世界起始之前就赐给我们的。神的恩典是在永远里赐给我们的，但借着我们的主第一次来，把死废掉，将生命带给我们（来九 26），这恩典就显明出来，并应用到我们身上。因为这恩典是借着基督的显现，才显明出来，旧约的圣徒，像亚伯拉罕和大卫等，就没有经历到。所命定要赐给我们的恩典，随着主耶稣的显现而来。这恩典不仅仅是一个福分，更是一个

位，就是三一神自己赐给我们，作我们的享受。主耶稣显现时，这恩典就来了，现今与我们同在（《新约总论》第十二册，二三三至二三四页）。

保罗在他写给提摩太的第一封书信里说，“基督耶稣降世，为要拯救罪人”（提前一 15），但在写给提摩太的第二封书信里，其腔调从拯救罪人改为把死废掉并将生命照耀出来。保罗强调，为着把死废掉并将生命照耀出来，他被派作传扬者宣教并宣告福音，作使徒设立并建立众召会，作教师教导众召会同众圣徒（提后一 11）。保罗强调这事，因为那时众召会受了打岔，从生命的正路岔到知识和宗教的路上。……在这未了的书信里，他强调主恢复基本的事——生命（《李常受文集一九七五至一九七六年》第二册，五四四至五四五页）。

周四 10/31

背诵经节

罗马书 8:11 然而那叫耶稣从死人中复活者的灵，若住在你们里面，那叫基督从死人中复活的，也必借着祂住在你们里面的灵，赐生命给你们必死的身體。

相关经节

提摩太后书 2:8

2:8 你要纪念那从死人中得复活的耶稣基督，祂是出于大卫的后裔，这正合乎我所传的福音；

罗马书 8:11

8:11 然而那叫耶稣从死人中复活者的灵，若住在你们里面，那叫基督从死人中复活的，也必借着祂住在你们里面的灵，赐生命给你们必死的身体。

使徒行传 10:41

10:41 不是给众百姓看，乃是给神预先所选派的见证人看，就是我们这些在祂从死人中复活以后，和祂同吃同喝的人。

帖撒罗尼迦前书 4:14

4:14 因为我们若信耶稣死而复活了，神也必照样将那些已经借着耶稣睡了的人与祂一同带来。

约翰福音 1:1；11:25；20:17

1:1 太初有话，话与神同在，话就是神。

11:25 耶稣对她说，我是复活，我是生命；信入我的人，虽然死了，也必复活；

20:17 耶稣对她说，不要摸我，因我还没有升到父那里；你往我弟兄那里去，告诉他们，我要升到我的父，也是你们的父那里，到我的神，也是你们的神那里。

建议每日阅读

从行传十三章三十节开始，保罗……说到基督的复活：“神却叫祂从死人中复活。”……使徒行传告诉我们神叫耶稣复活（二 24、32），也告诉我们祂从死人中复活（十 40~41）。论到主是人，新约告诉我们，神叫祂从死人中复活（罗八 11）；论到祂是神，新约告诉我们，祂自己从死人中复活（十四 9）。……行传二章二十四节说主不能被死拘禁。主是神，也是复活（约一 1，十一 25），

有不能毁坏的生命（来七 16）。祂既是这样一位永活者，死就不能拘禁祂。祂将自己交于死，死却无法扣住祂，反而被祂击败，祂就从死里复活了（《使徒行传生命读经》，三六三、八六页）。

林前十五章是讲复活。基督的复活，乃是祂的得胜，胜过了神的仇敌撒但、世界、罪和死等等。祂在祂的复活中，凯旋地登上高天后（弗四 8），神又为祂征服了一切的仇敌（林前十五 25）。而后祂要在祂复活的身分中，带着神的国（但七 13~14），到地上来施行神的权能，制伏地上的一切（《圣经恢复本》，林前十五 54 注 3）。

在林前十五章五十五节，保罗问：“死啊，你的得胜在哪里？死啊，你的毒刺在哪里？”这是使徒关于复活的生命胜过死，得胜的宣告（《哥林多前书生命读经》，七三八页）。

基督在祂的复活里完成的工作，是从死人中复活，作复活的初熟果子献给神，使神满足。行传十章四十一节说，“祂从死人中复活，”罗马十四章九节说，“基督死了，又活了。”

在约翰二十章十七节……主说到祂要升到父那里。主耶稣在复活那天，升到父那里去。这是隐密的升天，比祂在门徒眼前公开的升天（徒一 9~11）早四十天。在复活那天清晨，祂升到天上，去满足父。祂复活的新鲜必须先给父享受；正如在预表上，初熟的庄稼要先献给神。

在利未记二十三章十、十一节，和出埃及二十三章十九节上半，我们看见预表。利未记二十三章十、十一节说，“要将初熟的庄稼一捆带给祭

司；他要把这一捆在耶和華面前摇一摇，使你们蒙悦纳；祭司要在安息日的次日把这捆摇一摇。”这捆初熟的庄稼预表在复活里的基督（林前十五 20、23）。基督正是在安息日的次日，就是七日的第一日复活。安息日是第七日，安息日的次日是七日的第一日。初熟的庄稼在安息日的次日，就是下周的第一日，献给神。在七日的第一日，基督这复活的初熟果子，从死人中复活，将自己献给神。这不仅是预表，也是在约翰二十章得应验的预言（《新约总论》第三册，二九六至二九七页）。

复活的基督，借着祂第二次的出生，祂的复活，生为神的长子；祂（也）是那圣的，那可靠的（徒十三 33~34）。复活的基督乃是神所赐我们那圣的，那可靠的。这里保罗指明，复活的基督不仅是我们的救主，将神的救恩带给我们，祂也不仅是神的长子；（祂）也是那圣的，那可靠的，是神给我们的恩赐（《使徒行传生命读经》，三六九页）。

周五 11/1**背诵经节**

哥林多后书 5:17 因此，若有人在基督里，他就是新造；旧事已过，看哪，都变成新的了。

相关经节**哥林多后书 5:17**

5:17 因此，若有人在基督里，他就是新造；旧事已过，看哪，都变成新的了。

加拉太书 6:15 ; 2:20 ; 5:24

6:15 受割礼不受割礼，都无关紧要，要紧的乃是作新造。

2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

5:24 但那属基督耶稣的人，是已经把肉体连肉体的邪情私欲，都钉了十字架。

歌罗西书 3:10-11

3:10 并且穿上了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；

3:11 在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之内。

哥林多前书 12:12

12:12 就如身体是一个，却有许多肢体，而且身体上一切的肢体虽多，仍是一个身体，基督也是这样。

建议每日阅读

基督在祂复活里工作的另一面，是在七日的第一日复活，使新造有新生的起头（林后五17）。……主耶稣不是在七日的末一日，乃是在七日的第一日复活（约二十1），这是很有意义的。第一日指新起头。在圣经里，七日的第一日也称为第八日（约二十26）。……主耶稣在一周中死了，并且在另一周的开始复活了。所以，主耶稣

的复活是给新世代和新时代开路的新起头（《新约总论》第三册，二九九至三〇〇页）。

神用六日创造，在第七日安息。这七日是旧造的世代。借着主耶稣的复活，新开创了另一世代。换句话说，借着基督的复活，旧造过去了，新造开始了。……所以，七日的第一日表征新造，新世代，新时代的开始。

基督在七日的第一日复活，这事实指明整个宇宙在基督的复活里有新的起头。祂的复活引进新的时期，新的时代。在神看来，整个旧造都与基督同钉十字架，并与祂同埋葬。然后在七日的第一日，由基督的复活有新的起头。

主的死是旧造的了结，祂的复活是新造新生的起头。为这缘故，我们不守安息日，就是七日的第七日，而在主日，就是七日的第一日聚集。这就是说，在复活里，我们是在第八日，或七日的第一日。新约别处称七日的第一日为主日（启一10），因主耶稣是在这日复活，成为活的主，并且在复活里引进新的起头。

当基督复活，使新造有新生的起头时，祂把旧造，就是细麻布和裹头巾所象征的（约二十5~7），留在坟墓里。耶稣的身体在被埋葬以前，是用细麻布裹着的（十九40）。这指明祂带着旧造的东西进到坟墓里，表征旧造借着祂的埋葬被带到坟墓里。凡从主复活的身体上去掉，撒在坟墓里的，都是象征旧造。祂带着旧造钉十字架，也带着旧造埋葬。但祂从旧造里复活，将旧造撒在坟墓里，在复活里成为新造的初熟果子。

旧造没有神圣的生命和性情；新造，就是由神所重生的信徒，却有（一13，三15，彼后一4）。因此我们是新造（加六15），不是照着肉体的旧性情，乃是照着神圣生命的新性情。

旧造凭神圣的生命有新生的起头，就成为新造。我们在基督里的信徒，已借着祂的复活有了新生的起头，如今乃是新造。旧造没有神在其中，但新造开始于神以新生起头的方式进到里面。这新生的起头就是神圣的生命分赐到信徒里面。借着这神圣生命的分赐，我们蒙了重生。所以，新生的起头是神圣的生命分赐到信徒里面，使他们重生，叫他们成为新造（《新约总论》第三册，三〇〇至三〇一页）。

周六 11/2

背诵经节

撒母耳记下 7:12-13 你在世的日子满足，与你列祖同睡的时候，我必兴起你腹中所出的后裔接续你，我也必坚定他的国。他必为我的名建造殿宇；我必坚定他的国位，直到永远。

相关经节**撒母耳记下 7:12-14**

7:12 你在世的日子满足，与你列祖同睡的时候，我必兴起你腹中所出的后裔接续你，我也必坚定他的国。

7:13 他必为我的名建造殿宇；我必坚定他的国位，直到永远。

7:14 我要作他的父，他要作我的子。他若有了罪孽，我必用人的杖，用世人的鞭责打他；

罗马书 1:3-4

1:3 论到祂的儿子，我们的主耶稣基督：按肉体说，是从大卫后裔生的，

1:4 按圣别的灵说，是从死人的复活，以大能标出为神的儿子；

马太福音 22:41-45

22:41 法利赛人聚集的时候，耶稣问他们说，

22:42 论到基督，你们怎么看？祂是谁的子孙？他们说，是大卫的。

22:43 耶稣对他们说，这样，大卫在灵里怎么还称祂为主，说，

22:44 “主对我主说，你坐在我的右边，等我把你的仇敌，放在你的脚下？”

22:45 大卫既称祂为主，祂怎么又是大卫的子孙？

建议每日阅读

在撒下七章十二至十四节上半，……论到“你……的后裔”和“我的子”，指明大卫的后裔要成为神的儿子，就是人的后裔要成为神的儿子。

这个思想在新约有很强的延续，特别是在罗马一章三至四节，这里保罗说，“论到祂的儿子，我们的主耶稣基督：按肉体说，是从大卫后裔生的，按圣别的灵说，是从死人的复活，以大能标出为神的儿子。”……这两节经文启示：一面，基督是大卫的后裔；另一面，祂这位大卫的后裔，已被标出为神的儿子。我们比较这两处神的话时，就看见旧约和新约都说到大卫的后裔成为神的儿

子这件事（《撒母耳记生命读经》，二〇一至二〇二页）。

大卫有心为神建殿，但神向大卫指明，这不是他所需要的，也不是神所需要的。神告诉大卫，祂要建造一位成为大卫的后裔，这后裔要称为神的儿子。这后裔兼有神性和人性。希伯来一章五节指明，这是指基督作神的长子。不仅如此，我们也已经看见，罗马一章三至四节与撒下七章十二至十四节上半相符，告诉我们在复活里，大卫的后裔被标出为神的儿子。撒下七章十二至十四节上半和罗马一章三至四节这二处经节的内蕴意义，是向我们启示一个兼有人性和神性的人位。

撒下七章十二节说到大卫的后裔。至终，这位人的后裔成了神的儿子（14）。关于这点，主耶稣问法利赛人一个问题（太二二 41~45）。首先，祂问他们：“论到基督，你们怎么看？祂是谁的子孙？”（42）当他们说基督是大卫的子孙时，主接着就问，大卫怎么还称祂为主（43）。最后祂说，“大卫既称祂为主，祂怎么又是大卫的子孙？”（45）这是宇宙中最大的问题：基督怎能既是人的后裔，又是神的儿子？祂怎能既是大卫的子孙，又是大卫的主？……法利赛人知道基督是大卫的后裔，对此他们能毫不犹豫地回答。但主耶稣问，基督的先祖大卫为什么称基督为主时，他们就无法回答。一面，祂是人；另一面，祂是神。没有人能把这两面调在一起。

在撒下七章，神应许给大卫一个后裔。至终，这大卫的后裔被标出为神的儿子（罗一 3~4）。

今天基督这大卫的后裔，成了我们一切的一切。祂是神的中心和普及，祂是轴心和圆周。祂是神和人的浓缩及终极完成。祂是包罗万有、延展无限的基督。祂是神，又是人。祂是创造者，又是受造之物。祂是首先的，又是末后的（启一 17）。祂是始，又是终。祂在万有中充满万有（弗一 23）。祂也终极完成为那灵。祂是我们的食物、饮料、气息和衣服。祂也是身体一切的肢体，又在一切肢体之内。身体不是头，头也不是身体。但基督是头，又是身体（林前十二 12，西一 18）。我们作为身体，在生命、性情、构成上，与作头的基督是一样的。至终，这位基督是新人里的每一个人（三 10~11）。在新人里，任何国籍、种族或阶级的人都没有地位；只有基督有地位（《撒母耳记生命读经》，二〇四至二〇五、二一五至二一六、二二〇至二二一页）。

死亡不能拘禁复活生命

（大本诗歌第 472 首）

1. 死亡不能拘禁复活生命 - 神那非受造的永远生命；刚强、得胜、无何能以毁坏，就是基督自己，已经显明。
2. 死亡不能拘禁复活生命，虽然死亡集中全力以赴；死亡不过使这神圣生命得机显它能力无量丰富。

主日 11/3

本周补充阅读：

《哥林多前书生命读经》第 68 章

全召会《希伯来书》真理追求

3. 死亡不能拘禁复活生命，治死、埋葬，不过叫它繁殖；所有苦难都是叫它增长，并且结出丰盛生命果实。

背诵经节

哥林多前书 15:25-26 因为基督必要作王，直到神把一切仇敌都放在祂的脚下。最后所废除的仇敌，就是死。

相关经节

4. 死亡不能拘禁复活生命，它能冲破所有障碍、阻挡；胜过黑暗、阴府所有权势，吞灭死亡，并将生命释放。

哥林多前书 15:20-28
15:20 但如今基督，就是睡了之人初熟的果子，已经从死人中复活。
15:21 死既是借着人来的，死人的复活也是借着人来的；

5. 死亡不能拘禁复活生命，它能显出神性所有丰满；神的公义、圣洁，它都产生，神的荣耀形像它全彰显。

15:22 因为在亚当里众人都死了，照样，在基督里众人也都要活过来。
15:23 只是各人要按着自己的等次：初熟的果子，是基督，以后在祂来临的时候，是那些属基督的。

6. 愿我认识这个复活生命，每遇死亡，都让它力倾出；使我借着经历永远赏识：复活生命就是活的基督。

15:24 再后，是末期，那时基督要将国交与神，就是父，那时祂已将一切执政的、掌权的、有能的都废除了。
15:25 因为基督必要作王，直到神把一切仇敌都放在祂的脚下。
15:26 最后所废除的仇敌，就是死，
15:27 因为神已叫万有都服在祂的脚下。祂既说万有都服了，明显那叫万有服祂的，就不在其内了。
15:28 万有既服了祂，那时，子自己也要服那叫万有服祂的，叫神在万有中作一切。

一年级—《希伯来书》诵读

经文阅读及抄写：	来十二 25 ~ 29
指定阅读：	《希伯来书生命读经》第 63 ~ 64 篇

二年级—《希伯来书》主题研读

要点：	主的管教
经文：	来十二 3 ~ 13
指定阅读：	《希伯来书生命读经》第 51，61 ~ 62 篇
补充阅读：	《倪柝声文集第三辑》第四册 《初信造就》（下册）第 41 篇
问题：	1. 管教是一种惩罚还是与惩罚不同？ 2. 根据来十二 9 的上下文，“万灵的父”有什么意义？ 3. 为什么神管教祂的儿子们？ 4. 管教是为着受过管教的人结出平安的义果是什么意思？